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Szarvas, képeslapokon

Anna-ligeti kastély. A klasszicista jellegű, késői barokk stilusban épült kastélyt Csáky Albin és felesé-
ge (szül. Bolza Anna) épittette 1908-ban. Tervezője Bányász János szarvasi épitész. 1949-óta a magyar 
állam tulajdona. Ma a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága müködik a kastéyban. A Szarvasi Hob-
by Gyűjtők Egyesülete gyűjteményéből származó képeslapok hasonmás kiadásai kaphatók a Tessedik 
Sámuel Múzeumban, a Szarvasi Arborétumban, a Tourinform Irodában és a Fő téri trafi kban.

Csigatömítés
Rick Blubollar szerint 

egy méter csigatömítés sú-
lya pont annyi, mint a kora 
őszi naplemente által. Az el-
gondolkodtató összefüggést 
évek óta tanítják az egye-
temeken, főiskolákon, sőt, 
Rick Blubollar még a ran-
gos Depöfl ich-díjat is be-
zsebelte e méltán híres té-
teléért. Rick Blubollarban 
évekig senkinek sem jutott 
eszébe kételkedni, hiszen 
olyan más felfedezések fű-
ződnek a nevéhez, mint a ru-
hacsipesz-retrográf, a kardi-
gán-kardánkereszt, illetve 
a szárítókötél-rezonancia. 
Viszont nemrég, az egyik 
egyetemistának feltűnt, 
hogy a csigatömítésről szó-
ló Blubollar-tétel sántít egy 
kicsit. Gedőczy Álmos, a 
harmadéves hallgató rájött, 
hogy gyakorlatilag teljesen 
értelmetlen a csigatömítésről 
szóló szabály, hiszen a csi-
gatömítés, mint olyan, nem 
is létezik, és ez még csak a 
tétel első része. A hallgatót 
természetesen eltanácsolták 
az egyetemről, ma egy kis-
boltban áruátvevő. Egész jól 
keres, de nem ez a lényeg. 
Egy átlagos hétköznapon új 
áru érkezett a Pöttyös Teve 
vegyeskereskedésbe. Álmos 
átvette a csomagot, aláírás, 
pecsét, s ahogy rápillantott a 
doboz feliratára, elállt a lé-
legzete. Ez állt rajta: natúr 
csigatömítés. Álmos azon-
nal felbontotta a dobozt, ki-
csomagolta a csigatömítést, 
majd megvárta, míg beeste-
ledik. A csigatömítést a kora 
őszi naplemente fényében 
megfeszítette, s a homlokára 
csapott. Igaz, hogy Álmos 
még mindig nem fogta fel, 
mi a lényege Blubollar téte-
lének, de azt már a saját sze-
mével láthatta végre, hogy 
egy méter csigatömítés sú-
lya pont annyi, mint a kora 
őszi naplemente által. 

Hartay Csaba

Nyolcadik országos hobbi börzéjét rendezte a 
múlt hét végén szombaton a szarvasi hobbi gyűj-
tők csapata. A művelődési központ aulájában 
több mint százötvenen fordultak meg a fél nap 
alatt. Gyűjtők sokasága érkezett Békéscsabáról, 
Orosházáról, Gyuláról, Battonyáról – és sorol-
hatnánk még megyénk településeit –, csakúgy 
mint az ország különböző tájairól: Nyíregyháza, 
Kecskemét, Baja, Szolnok, Szeged, Budapest.

Kutatták, lesték a hőn áhított darabokat, vagy 
csak nézelődtek, esetleg éppen 
csereberéltek. Voltak érmék, 
papírpénzek, kitüntetések, de 
szélesedett a kínálat képeslap-
okkal, bélyegekkel, Kinder-fi -
gurákkal. Láthattunk ritkasá-
gokat is, mint például a római-
kori érméket, és igen sok volt 
az Árpád-, és középkori darab 

is. Papírpénzek között viszonylag sok volt a Ko-
rona és a Pengő, de akadtak Kossuth bankók is, 
melyeket 25-30 ezer forintért kínáltak. Numiz-
matikai kiadványok is fellelhetőek voltak.

Képeslapok sokasága is vonzotta a gyűjtőket. 
Igen sok képeslappal gazdagodtak a szarvasi 
gyűjtők is ezen a napon.

A gyerekek nagy örömére bőséges kínálat volt 
a népszerű Kinder-fi gurákból, igaz ezeket nem 
csak a fi atalok gyűjtik, látni lehetett az érdek-

lődők között idősebb hölgyeket, 
urakat is.

A rendezvény szervezői, 
Szenczi János, Brlás Attila és 
Molnár Levente a legközeleb-
bi börzét jövő év áprilisára ter-
vezi, még a mostaninál is na-
gyobb érdeklődést és sikert re-
mélve.

Érmék, papírpénzek, képeslapok…

A Szarvasi Hobbi Gyűjtők 
Klubja minden hónap utolsó 
szombatján tartja klubnap-
ját, a művelődési központ-
ban. Várunk minden fi atalt, 
időset, kicsiket és nagyokat.
Ha gyűjtesz valamit, köz-

tünk a helyed!


